Im “ﬂ Multiplicera decimaler med negativa krafter pa tio

namn: Datum: Poiing:
9492 x 0.1 = 7903, 6 x 0.001 =
7935,5%0.01 = 5486,4 x 0.001 =
3598,7 % 0.1 = 9657,9 x 0.1 =
5246,2 x 0.1 = 2649 x 0.0001 =
5548,2 x 0.1 = 2607,2 x 0.0001 =
7914,6 % 0.0001 = 6001,6 x 0.1 =
7176,4 < 0.01 = 6230, 3 x 0.0001 =
5502, 7 % 0.0001 = 2846,7 x 0.001 =
3385,2x0.01 = 6452,3 x 0.1 =
8804, 8 x 0.001 = 1792,9 x 0.1 =
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.%« Im W Multiplicera decimaler med negativa krafter pd tio

namn: Datum: Poiing:
9492 x 0.1 = 949.2 7903,6 % 0.001 = 7.9036
7935,5 % 0.01 = 79.355 5486,4 x 0.001 = 5.4864
3598, 7 x 0.1 =359.87 9657,9 x 0.1 =965.79
5246,2 x 0.1 = 524.62 2649 x 0.0001 = 0.2649
5548,2 x 0.1 = 554.82 2607,2 % 0.0001 = 0.26072
7914, 6 x 0.0001 = 0.79146 6001, 6 x 0.1 = 600.16
7176,4 x 0.01 = 71.764 6230, 3 x 0.0001 = 0.62303
5502,7 % 0.0001 = 0.55027 2846,7 %< 0.001 = 2.8467
3385,2 x0.01 = 33.852 6452,3 x 0.1 = 645.23
8804, 8 x 0.001 = 8.8048 1792,9 x 0.1 =179.29
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